

## ACTA REUNIÓN GEORM 13/06/2022

### 1. ASISTENTES

CONVOCADOS	HOSPITAL	ASISTENTE	EXCUSADO	AUSENTE
ARANTXA ERASO (AE)	ICO. Hospital Universiatri Josep Trueta.	X		
REYES IBAÑEZ (RI)	H. Universitario Miguel Servet.	X		
XAVIER SANZ(XS)	HOSPITAL DEL MAR.	X (primera parte)		
RAQUEL CIERVIDE (RC)	Hospital Universitario HM Sanchinarro, Madrid).	X		
ISABEL GARCIA (IG)	Hospital Universitario Virgen de la Victoria. <i>Málaga</i>	X		
AMANDA FLAQUER (AF)	Hospital Txagorritxu HUA.		X	
VIRGINIA RUIZ	Hospital Castilla leon	X		

A las 15.00 horas del día 16 de junio de 2022, a través de la plataforma *teams* nos reunimos la junta de, GEORM.

## ACTA REUNIÓN GEORM 13/06/2022

### 1. ORDEN DEL DÍA

1. Informe de la reunión de coordinadores del 30/05/2022.
2. Participación congreso SEOR
3. Jornada de pacientes nacional
4. Reunión del grupo en el congreso nacional SEOR
5. Turno de palabras

### 2. DESARROLLO DE LA REUNIÓN

1. Informo de la reunión de Coordinadores realizada el 30/05/2022 por la coordinadora de coordinadores (Dra. Villafranca):
  - a. Objetivo es buscar mejor las necesidades diferentes y poder apoyarnos de la manera más adecuada.
  - b. Se ha revisado la estructura de los grupos y se ha diferenciado:
    - Foros: aquellos con contenido docente, elaboración de normativa, vías de comunicación.
    - Grupos: aquellos con contenido docente e INVESTIGADOR.
  - c. Propone que los coordinadores de los Grupos realicen una memoria que incluya la actividad docente prevista para 2022, actividad investigadora activa del 2022 y en la medida de lo posible, los proyectos para 2022-2023. Se establece el **30 de junio** para entregar la documentación para que pueda estar disponible en la web para el congreso de la sociedad.
  - d. Se solicita a los grupos que hagan actas de sus reuniones o las envíen en caso de ya hacerlo para facilitar la información a los miembros que no pueden asistir y al resto de socios.
  - e. En el congreso se hará una reunión presencial de coordinadores.

AE realizará propuesta de memoria. Importante que quede como actividad:

- la jornada de pacientes.
- encuesta del hipofraccionamiento.
- consenso de RIO (liderado junto con manel Algara, se presentará en SESPEM y lanzada hoy encuesta a todo GEORM).
- Realizar guía de SBRT y propuesta de registro nacional.
- Tema de futuro. M1 SNC.

2. Repasamos nuestra participación en el congreso de SEOR 2022.
  - a. Respecto a los resultados de la encuesta Isabel comenta la importancia de saber relación de centros representados. Conocer si los hospitales privados están representados. Nos envía libro blando para ver si se recoge los centros donde hay RT. Se pueden pedir a SEOR (Arantxa).

## ACTA REUNIÓN GEORM 13/06/2022

3. Jornada de paciente.
  - a. Fecha 04/02/2023
  - b. Se hablo de sede Zaragoza en reunión, pendiente confirmar
  - c. Hablar con asociaciones, Sponsors y grupos
  - d. Virginia hará propuesta de cómo organizar.
  
4. Reunión del grupo en el congreso nacional SEOR
  - a. Se propone que se aproveche congreso para la propuesta de guía de SBRT en mama y registro de SBRT. Usar base de redcap, cada uno investigar si la tienen disponible. Definir variables
  - b. Se propone que se aproveche congreso para la preparación de la jornada de pacientes.
  - c. Haremos reunión preparatoria el 16/09/2022 ya convocada, para presentar la propuesta de SBRT.
5. Turno de palabras

Importancia de las redes sociales (IR), hay que ser activos. Dr. Tisaire no ha contestado a varios mensajes. Desistimos y propongo a Evelyn Martínez para incorporar en el grupo para que dinamice redes sociales junto con Virginia Ruiz.

Queda convocada próxima reunión el 19/09/2022 con objetivo preparar reunión del grupo en SEOR.

Y sin otros temas se levanta la sesión a las 16:30 del 13 de junio del 2022.

Arantxa Eraso